
※自由記述のため非表示

※自由記述のため非表示

Ｎ ％

1 人文科学 595 17.6%

2 社会科学・社会 693 20.5%

3 理学 202 6.0%

4 工学・工業 445 13.1%

5 農学 139 4.1%

6 保健（医・歯・薬・看護等） 462 13.6%

7 商船 24 0.7%

8 家政 97 2.9%

9 教育 278 8.2%

10 芸術 79 2.3%

11 教養 43 1.3%

12 その他 329 9.7%

全体 3386 100.0%

※本集計は、【学生調査②】の同じ設問における集計結果と異なる。

Q4 居住状況をお答えください。（単一回答）

Ｎ ％

1 自宅（実家） 2065 61.0%

2 下宿 1021 30.2%

3 その他 300 8.9%

全体 3386 100.0%

※本集計は、【学生調査②】の同じ設問における集計結果と異なる。

Q5 奨学金受給有無をお答えください。（単一回答）

Ｎ ％

1 有 1424 42.1%

2 無 1962 57.9%

全体 3386 100.0%

※本集計は、【学生調査②】の同じ設問における集計結果と異なる。

Q1 あなたが現在通っている学校名をお答えください。（自由記述）

Q2 あなたが現在通っている大学・大学院名を選んでください。あてはまるものがない場合は、「488．その他
の大学」を選択してください。（単一回答）

Q3 あなたが現在通っている学校での専攻分野をお答えください。（単一回答）

基本集計表 【学生調査】①

※【学生調査①】は、1学生1サンプルとして集計したものである。
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基本集計表 【学生調査】①

Q6 進路確定状況をお答えください。（単一回答）

Ｎ ％

1 民間企業に就職が確定している 891 26.3%

2
民間企業以外（公務員、教員、その他団体職員など）
に就職が確定している

252 7.4%

3 大学/大学院などへ進学が確定している 248 7.3%

4 留学が確定している 33 1.0%

5 留年するので卒業しない 65 1.9%

6 まだ確定している進路はない 1859 54.9%

7 その他 38 1.1%

全体 3386 100.0%

※本集計は、【学生調査②】の同じ設問における集計結果と異なる。

Ｎ ％

1 インターンシップに参加したことがある 1033 30.5

2
インターンシップに参加したことはないが、特定の資格
取得に関係する実習（教育実習、看護実習、臨床実習
等）は参加したことがある

661 19.5%

3 インターンシップ、実習ともに参加したことはない 1692 50.0%

全体 3386 100.0%

※本集計は、【学生調査②】の同じ設問における集計結果と異なる。

1 2 3 4

大いに
あては
まる

ややあ
てはま
る

あまり
あては
まらな
い

全くあ
てはま
らない

Ｎ 1033 163 417 372 81

％ 100.0% 15.8% 40.4% 36.0% 7.8%

Ｎ 1033 265 403 302 63

％ 100.0% 25.7% 39.0% 29.2% 6.1%

Ｎ 1033 310 476 213 34

％ 100.0% 30.0% 46.1% 20.6% 3.3%

Ｎ 1033 253 435 273 72

％ 100.0% 24.5% 42.1% 26.4% 7.0%

Ｎ 1033 284 401 279 69

％ 100.0% 27.5% 38.8% 27.0% 6.7%

Ｎ 1033 296 440 234 63

％ 100.0% 28.7% 42.6% 22.7% 6.1%

Q77 実習（教育実習、看護実習、臨床実習等）に参加した期間をお答えください。（複数回答）

Ｎ ％

1 １日 47 7.1%

2 ２日以上１週間未満（２～５営業日） 140 21.2%

3 １週間以上２週間未満（６～１０営業日） 117 17.7%

4 ２週間（１１営業日）以上１か月未満 217 32.8%

5 １か月以上３か月未満 137 20.7%

6 ３か月以上 102 15.4%

全体 661

5
インターンシップ参加学生には、一次面接を免除する
など採用活動で優遇して欲しい

6
インターンシップを通じて人物や能力の見極めができ
た場合は、内定を付与して欲しい

Q75 インターンシップと就職活動の関係について、どのように考えていますか。下記の項目それぞ
れについて、選択肢の中から最も近いものをお選びください。（単一回答）

2
採用においては、インターンシップでの成果等は考慮
せず、公平に選考して欲しい

3
インターンシップ参加学生全員に、採用活動に関する
情報を提供して欲しい

4
インターンシップ参加学生のうち、希望した人にのみ
採用活動に関する情報を提供して欲しい

1
インターンシップと就職・採用活動は全く別ものとして
運用して欲しい

全体

Q7 あなたは現在通っている大学（短大・大学院）入学後（高専の方は高専入学以降）インターンシップ・実習
に参加したことがありますか。　（単一回答）
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基本集計表 【学生調査】①

1 2 3 4

大いに
期待し
ていた

やや期
待して
いた

あまり
期待し
ていな
かった

全く期
待して
いな
かった

Ｎ 661 213 358 72 18

％ 100.0% 32.2% 54.2% 10.9% 2.7%

Ｎ 661 287 313 54 7

％ 100.0% 43.4% 47.4% 8.2% 1.1%

Ｎ 661 337 277 39 8

％ 100.0% 51.0% 41.9% 5.9% 1.2%

Ｎ 661 178 297 159 27

％ 100.0% 26.9% 44.9% 24.1% 4.1%

Ｎ 661 169 314 149 29

％ 100.0% 25.6% 47.5% 22.5% 4.4%

Ｎ 661 324 245 71 21

％ 100.0% 49.0% 37.1% 10.7% 3.2%

Ｎ 661 194 326 124 17

％ 100.0% 29.3% 49.3% 18.8% 2.6%

Ｎ 661 228 313 102 18

％ 100.0% 34.5% 47.4% 15.4% 2.7%

Ｎ 661 196 329 116 20

％ 100.0% 29.7% 49.8% 17.5% 3.0%

Ｎ 661 234 310 100 17

％ 100.0% 35.4% 46.9% 15.1% 2.6%

Ｎ 661 319 269 58 15

％ 100.0% 48.3% 40.7% 8.8% 2.3%

Ｎ 661 215 322 97 27

％ 100.0% 32.5% 48.7% 14.7% 4.1%

Ｎ 661 207 296 130 28

％ 100.0% 31.3% 44.8% 19.7% 4.2%

Ｎ 661 154 284 168 55

％ 100.0% 23.3% 43.0% 25.4% 8.3%

Ｎ 661 140 260 188 73

％ 100.0% 21.2% 39.3% 28.4% 11.0%

Ｎ 661 173 300 140 48

％ 100.0% 26.2% 45.4% 21.2% 7.3%

Ｎ 661 133 247 204 77

％ 100.0% 20.1% 37.4% 30.9% 11.6%

Ｎ 661 119 250 222 70

％ 100.0% 18.0% 37.8% 33.6% 10.6%

Ｎ 661 89 233 225 114

％ 100.0% 13.5% 35.2% 34.0% 17.2%

Ｎ 661 163 319 129 50

％ 100.0% 24.7% 48.3% 19.5% 7.6%

Ｎ 661 85 193 240 143

％ 100.0% 12.9% 29.2% 36.3% 21.6%

Ｎ 661 63 161 232 205

％ 100.0% 9.5% 24.4% 35.1% 31.0%

1 働くことそのものを理解する

8

課題発見・解決能力の獲得・向上

5 自分のキャリア観/職業意識を明らかにする

6 単位の取得

7 社会人としてのマナーやルール・規律の習得

Q78 実習により、どのような能力や知識の習得や就職との関係を期待していましたか、以下の項目
それぞれについて、該当するものをお選びください。（単一回答）

2 業種・職種全般を理解する

3 実習先の職場や仕事を理解する

4 自分の強み/弱みの発見

19 他の参加学生との人脈形成

14 就職活動への意欲を高める

15 就職活動の際の企業選択の幅を広げる

16 実習を行った業界への就職意欲を高める

全体

20

17 実習先への就職意欲を高める

18 社会人との人脈形成

就職活動全般に役立つ経験や知識の習得

21 実習先への就職に有利になる

22 実習先からの内定取得

11 専門知識・スキルの獲得・向上

12 学習意欲を高める

13 働く意欲を高める

対人能力の獲得・向上

9 主体性や自己管理力の獲得・向上

10
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基本集計表 【学生調査】①

1 2 3 4 5

大いに
成果が
あった

やや成
果が
あった

あまり
成果が
なかっ
た

全く成
果がな
かった

まだわ
からな
い／不
明

Ｎ 661 189 372 62 10 28

％ 100.0% 28.6% 56.3% 9.4% 1.5% 4.2%

Ｎ 661 229 345 52 13 22

％ 100.0% 34.6% 52.2% 7.9% 2.0% 3.3%

Ｎ 661 259 322 52 11 17

％ 100.0% 39.2% 48.7% 7.9% 1.7% 2.6%

Ｎ 661 163 338 98 34 28

％ 100.0% 24.7% 51.1% 14.8% 5.1% 4.2%

Ｎ 661 154 311 128 33 35

％ 100.0% 23.3% 47.0% 19.4% 5.0% 5.3%

Ｎ 661 332 215 56 23 35

％ 100.0% 50.2% 32.5% 8.5% 3.5% 5.3%

Ｎ 661 172 318 123 23 25

％ 100.0% 26.0% 48.1% 18.6% 3.5% 3.8%

Ｎ 661 177 311 115 34 24

％ 100.0% 26.8% 47.0% 17.4% 5.1% 3.6%

Ｎ 661 171 310 118 34 28

％ 100.0% 25.9% 46.9% 17.9% 5.1% 4.2%

Ｎ 661 186 297 123 29 26

％ 100.0% 28.1% 44.9% 18.6% 4.4% 3.9%

Ｎ 661 210 311 92 28 20

％ 100.0% 31.8% 47.0% 13.9% 4.2% 3.0%

Ｎ 661 188 302 106 41 24

％ 100.0% 28.4% 45.7% 16.0% 6.2% 3.6%

Ｎ 661 168 279 120 57 37

％ 100.0% 25.4% 42.2% 18.2% 8.6% 5.6%

Ｎ 661 124 250 160 71 56

％ 100.0% 18.8% 37.8% 24.2% 10.7% 8.5%

Ｎ 661 100 241 170 86 64

％ 100.0% 15.1% 36.5% 25.7% 13.0% 9.7%

Ｎ 661 146 246 150 68 51

％ 100.0% 22.1% 37.2% 22.7% 10.3% 7.7%

Ｎ 661 106 207 168 109 71

％ 100.0% 16.0% 31.3% 25.4% 16.5% 10.7%

Ｎ 661 84 240 193 87 57

％ 100.0% 12.7% 36.3% 29.2% 13.2% 8.6%

Ｎ 661 104 228 144 114 71

％ 100.0% 15.7% 34.5% 21.8% 17.2% 10.7%

Ｎ 661 107 275 160 69 50

％ 100.0% 16.2% 41.6% 24.2% 10.4% 7.6%

Ｎ 661 69 153 180 144 115

％ 100.0% 10.4% 23.1% 27.2% 21.8% 17.4%

Ｎ 661 51 124 171 159 156

％ 100.0% 7.7% 18.8% 25.9% 24.1% 23.6%

業種・職種全般を理解する

14 就職活動への意欲を高める

15 就職活動の際の企業選択の幅を広げる

16 実習を行った業界への就職意欲を高める

11 専門知識・スキルの獲得・向上

12 学習意欲を高める

13 働く意欲を高める

20 就職活動全般に役立つ経験や知識の習得

21 実習先への就職に有利になる

22 実習先からの内定取得

17 実習先への就職意欲を高める

18 社会人との人脈形成

19 他の参加学生との人脈形成

全体

8 対人能力の獲得・向上

9 主体性や自己管理力の獲得・向上

10 課題発見・解決能力の獲得・向上

5 自分のキャリア観/職業意識を明らかにする

6 単位の取得

7 社会人としてのマナーやルール・規律の習得

1 働くことそのものを理解する

2

3 実習先の職場や仕事を理解する

4 自分の強み/弱みの発見

Q79 実習により、実際にどのような成果が得られましたか。以下の項目それぞれについて、該当するものを
お選びください。（単一回答）
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基本集計表 【学生調査】①

Q80 実習先の企業等から内定は取得しましたか。（単一回答）

Ｎ ％

1 実習先から内定を取得し、就職を決めた 36 5.4%

2 実習先から内定を取得したが、他に就職を決めた 18 2.7%

3
実習先から内定を取得したが、就職以外の進路に決
めた

9 1.4%

4
実習先から内定を取得したが、まだ進路を決めていな
い

20 3.0%

5
実習先から内定を取得しなかったが、他に就職を決め
た

158 23.9%

6
実習先から内定を取得しなかったが、就職以外の進
路に決めた

57 8.6%

7
実習先から内定を取得しておらず、まだ進路を決めて
いない

363 54.9%

全体 661 100.0%

Ｎ ％

1 インターンシップ自体を知らなかった 183 7.8%

2 インターシップの内容に魅力を感じなかった 532 22.6%

3 大学等における単位取得につながらなかった 207 8.8%

4
インターンシップ実施企業・各種団体等の情報を入手
できなかった

116 4.9%

5 志望企業等がインターンシップを実施していなかった 148 6.3%

6
参加したかったインターンシップへの申し込みが間に
合わなかった

97 4.1%

7 参加したかったインターンシップの選考に落ちた 111 4.7%

8 実施時期や時間が、自分の予定と合わなかった 302 12.8%

9
会場（地域・場所）へ、自宅から通うことができなかっ
た

63 2.7%

10 就職活動の際にかえってマイナスに働くと思った 23 1.0%

11 応募することを面倒に感じた 369 15.7%

12 学業など、他の活動で忙しかった 698 29.7%

13 採用選考上有利になると思わなかった 115 4.9%

14 インターンシップに参加する方法を知らなかった 165 7.0%

15 今後参加するつもりである 618 26.3%

16 その他 118 5.0%

全体 2353

Q82 あなたがインターンシップに参加するためには何が必要だと思いますか。
※自由記述のため非表示

Q81 あなたが現在通っている大学（短大・大学院）入学後（高専の方は高専入学以降）インターン
シップに参加しなかった/していない理由をお答えください。（複数回答）
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Ｎ ％

1 人文科学 174 16.1%

2 社会科学・社会 328 30.3%

3 理学 50 4.6%

4 工学・工業 197 18.2%

5 農学 56 5.2%

6 保健（医・歯・薬・看護等） 78 7.2%

7 商船 10 0.9%

8 家政 32 3.0%

9 教育 32 3.0%

10 芸術 13 1.2%

11 教養 13 1.2%

12 その他 100 9.2%

全体 1083 100.0%

※本集計は、【学生調査①】の同じ設問における集計結果と異なる。

Q4 居住状況をお答えください。（単一回答）

Ｎ ％

1 自宅（実家） 709 65.5%

2 下宿 301 27.8%

3 その他 73 6.7%

全体 1083 100.0%

※本集計は、【学生調査①】の同じ設問における集計結果と異なる。

Q5 奨学金受給有無をお答えください。（単一回答）

Ｎ ％

1 有 465 42.9%

2 無 618 57.1%

全体 1083 100.0%

※本集計は、【学生調査①】の同じ設問における集計結果と異なる。

Q3 あなたが現在通っている学校での専攻分野をお答えください。（ひとつだけ）※分野の選択については、下
記のリンクを参考にしてください。（単一回答）

基本集計表 【学生調査】②

※【学生調査②】は、1プログラムを1サンプルとして集計したもので、インターンシップ参

加期間が、【1日以上2週間未満（1～10営業日）】と【2週間（11営業日）以上】の参加を合

わせた「のべ回答数」ベースで集計を行っている
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基本集計表 【学生調査】②

Q6 進路確定状況をお答えください。（単一回答）

Ｎ ％

1 民間企業に就職が確定している 527 48.7%

2
民間企業以外（公務員、教員、その他団体職員など）
に就職が確定している

83 7.7%

3 大学/大学院などへ進学が確定している 47 4.3%

4 留学が確定している 6 0.6%

5 留年するので卒業しない 14 1.3%

6 まだ確定している進路はない 396 36.6%

7 その他 10 0.9%

全体 1083 100.0%

※本集計は、【学生調査①】の同じ設問における集計結果と異なる。

Ｎ ％

1 インターンシップに参加したことがある 1083 100.0%

2
インターンシップに参加したことはないが、特定の資格
取得に関係する実習（教育実習、看護実習、臨床実習
等）は参加したことがある

― ―

3 インターンシップ、実習ともに参加したことはない ― ―

全体 1083 100.0%

※本集計は、【学生調査①】の同じ設問における集計結果と異なる。

Ｎ ％

1 大学1年 44 4.1%

2 大学2年 116 10.7%

3 大学3年 742 68.5%

4 大学4年 161 14.9%

5 大学5年 26 2.4%

6 大学6年 3 0.3%

7 大学院修士1年 111 10.2%

8 大学院修士2年 25 2.3%

9 大学院博士 3 0.3%

10 短大1年 22 2.0%

11 短大2年 8 0.7%

12 高専1年 ― ―

13 高専2年 ― ―

14 高専3年 2 0.2%

15 高専4年 30 2.8%

16 高専5年 5 0.5%

全体 1083

Q8 あなたが大学（短大・大学院）入学後（高専の方は高専入学以降）に、インターンシップに参加した時期を
お答えください。（複数回答）

Q7 あなたは現在通っている大学（短大・大学院）入学後（高専の方は高専入学以降）インターンシップ・実習
に参加したことがありますか。（単一回答）
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基本集計表 【学生調査】②

Q9 これまでインターンシップに応募した企業等の数と参加した企業等の数をご記入ください。（自由記述）

応募 参加

全体 1083 1083

平均 4.14 2.45

標準偏差 6.36 2.89

最小値 0 1

最大値 110 39

Ｎ ％

1 １日 511 47.2%

2 ２日以上１週間未満（２～５営業日） 485 44.8%

3 １週間以上２週間未満（６～１０営業日） 213 19.7%

4 ２週間（１１営業日）以上１か月未満 106 9.8%

5 １か月以上３か月未満 63 5.8%

6 ３か月以上 49 4.5%

全体 1083

全体 1083

平均 10.67

標準偏差 33.86

最小値 1

最大値 500

Ｎ ％

1 大学等からの紹介 397 36.7%

2
その他の機関（地域におけるインターンシップ推進協
議会、経済団体等）からの紹介

55 5.1%

3
自分から参加したい企業に直接、実施・受け入れを依
頼

144 13.3%

4
就職サイトや企業ホームページなどに掲載されたイン
ターンシップ募集情報に申し込み

469 43.3%

5 その他 18 1.7%

全体 1083 100.0%

Q10 インターンシップに参加した期間をお答えください。（いくつでも）※実際の稼働日数でお答えください。
　　例：期間は2週間だが稼働日が13日だった場合は、「2週間（11営業日）以上1か月未満」をお選びください。
　　※参加したインターンごとにあてはまるものを全てお答えください。（複数回答）

Q11・Q42 インターンシップについて具体的な日数を記入してください。
　　※複数のインターンシップに参加された方は、主なもの一つについてお答えください。（自由記述）

Q12・Q43 【該当日数】のインターンシップには、何を利用して申し込まれましたか。（単一回答）
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基本集計表 【学生調査】②

Ｎ ％

1 学校の授業科目（必修）として行われていたから 89 8.2%

2
学校の授業科目（選択）として行われていたから　※選
択必修も含める

143 13.2%

3 授業とは関係ないが大学等が斡旋していたから 104 9.6%

4 先生から勧められたから 97 9.0%

5 友人からの口コミ 73 6.7%

6 先輩からの口コミ 96 8.9%

7 家族から勧められたから 37 3.4%

8 就職課やキャリアセンター等から勧められたから 208 19.2%

9
新聞、雑誌、インターネットやテレビ等でインターンシッ
プの記事・番組等をみたから

130 12.0%

10 企業等の募集広告をみたから 292 27.0%

11 その他 108 10.0%

全体 1083

Ｎ ％

1 農業、林業 20 1.8%

2 漁業 1 0.1%

3 鉱業、採石業、砂利採取業 6 0.6%

4 建設業 36 3.3%

5 製造業 136 12.6%

6 電気・ガス・熱供給・水道業 11 1.0%

7 情報通信業 95 8.8%

8 運輸業、郵便業 27 2.5%

9 卸売業、小売業 77 7.1%

10 金融業、保険業 120 11.1%

11 不動産業、物品賃貸業 34 3.1%

12 学術研究、専門・技術サービス業 54 5.0%

13 宿泊業、飲食サービス業 39 3.6%

14 生活関連サービス業、娯楽業 35 3.2%

15 教育、学習支援業 47 4.3%

16 医療、福祉 97 9.0%

17 複合サービス事業 21 1.9%

18 サービス業（他に分類されないもの） 93 8.6%

19 公務（他に分類されるものを除く） 78 7.2%

20 ＮＰＯ等団体 11 1.0%

21 その他 45 4.2%

全体 1083 100.0%

Q13・Q44 あなたが【該当日数】のインターンシップに参加したきっかけは何ですか。（複数回答）

Q14・Q45 参加した【該当日数】のインターンシップの主な業種についてお答えください。（単一回答）
　　※業種の選択については、下記のリンクを参考にしてください。
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基本集計表 【学生調査】②

Ｎ ％

1 1～49 人 266 24.6%

2 50～299 人 190 17.5%

3 300～999 人 157 14.5%

4 1，000～4，999 人 135 12.5%

5 5，000人～ 141 13.0%

6 わからない 194 17.9%

全体 1083 100.0%

Ｎ ％

1 生産・技術（工場含む） 156 14.4%

2 研究・開発 194 17.9%

3 企画・市場調査 213 19.7%

4 総務・広報・人事 208 19.2%

5 経理・財務 61 5.6%

6 営業 247 22.8%

7 販売・サービス 206 19.0%

8 その他 132 12.2%

全体 1083

Ｎ ％

1 書類審査が行われた 541 50.0%

2 筆記試験が行われた 102 9.4%

3 面接試験が行われた 230 21.2%

4 その他の試験・審査があった（具体的に：） 16 1.5%

5 選考は行われなかった 468 43.2%

全体 1083

Q15・Q46 参加した【該当日数】のインターンシップ先の従業員数についてお答えください。（単一回答）
　　※パート・アルバイトや支店等の従業員も含めお答えください。　※別法人（グループ会社）は除きます。

Q16・Q47 参加した【該当日数】のインターンシップを行った部署をお答えください。（複数回答）

Q17・Q48 あなたがこの【該当日数】のインターンシップに参加する際に、選考が行われましたか。（複数回答）
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基本集計表 【学生調査】②

1 2 3 4

大いに
期待し
ていた

やや期
待して
いた

あまり
期待し
ていな
かった

全く期
待して
いな
かった

Ｎ 1083 419 565 82 17

％ 100.0% 38.7% 52.2% 7.6% 1.6%

Ｎ 1083 502 499 65 17

％ 100.0% 46.4% 46.1% 6.0% 1.6%

Ｎ 1083 495 507 64 17

％ 100.0% 45.7% 46.8% 5.9% 1.6%

Ｎ 1083 221 448 346 68

％ 100.0% 20.4% 41.4% 31.9% 6.3%

Ｎ 1083 283 559 195 46

％ 100.0% 26.1% 51.6% 18.0% 4.2%

Ｎ 1083 160 165 137 621

％ 100.0% 14.8% 15.2% 12.7% 57.3%

Ｎ 1083 266 501 231 85

％ 100.0% 24.6% 46.3% 21.3% 7.8%

Ｎ 1083 285 546 197 55

％ 100.0% 26.3% 50.4% 18.2% 5.1%

Ｎ 1083 243 551 218 71

％ 100.0% 22.4% 50.9% 20.1% 6.6%

Ｎ 1083 275 550 196 62

％ 100.0% 25.4% 50.8% 18.1% 5.7%

Ｎ 1083 244 468 264 107

％ 100.0% 22.5% 43.2% 24.4% 9.9%

Ｎ 1083 262 498 224 99

％ 100.0% 24.2% 46.0% 20.7% 9.1%

Ｎ 1083 368 549 119 47

％ 100.0% 34.0% 50.7% 11.0% 4.3%

Ｎ 1083 456 491 90 46

％ 100.0% 42.1% 45.3% 8.3% 4.2%

Ｎ 1083 417 491 125 50

％ 100.0% 38.5% 45.3% 11.5% 4.6%

Ｎ 1083 350 510 164 59

％ 100.0% 32.3% 47.1% 15.1% 5.4%

Ｎ 1083 325 497 187 74

％ 100.0% 30.0% 45.9% 17.3% 6.8%

Ｎ 1083 198 429 304 152

％ 100.0% 18.3% 39.6% 28.1% 14.0%

Ｎ 1083 168 434 300 181

％ 100.0% 15.5% 40.1% 27.7% 16.7%

Ｎ 1083 312 588 120 63

％ 100.0% 28.8% 54.3% 11.1% 5.8%

Ｎ 1083 283 440 210 150

％ 100.0% 26.1% 40.6% 19.4% 13.9%

Ｎ 1083 194 332 314 243

％ 100.0% 17.9% 30.7% 29.0% 22.4%

20 就職活動全般に役立つ経験や知識の習得

21 参加企業等への就職に有利になる

22 参加企業等からの内定取得

17 参加企業等への就職意欲を高める

18 社会人との人脈形成

19 他の参加学生との人脈形成

14 就職活動への意欲を高める

15 就職活動の際の企業選択の幅を広げる

16 参加業界への就職意欲を高める

11 専門知識・スキルの獲得・向上

12 学習意欲を高める

13 働く意欲を高める

8 対人能力の獲得・向上

9 主体性や自己管理力の獲得・向上

10 課題発見・解決能力の獲得・向上

5 自分のキャリア観/職業意識を明らかにする

6 単位の取得

7 社会人としてのマナーやルール・規律の習得

2 業種・職種全般を理解する

3 参加企業等の職場や仕事を理解する

4 自分の強み/弱みの発見

Q18・Q49 この【該当日数】のインターンシップに参加するにあたって、どのような能力・知識の習得や就職との
関係等を期待していましたか。以下の項目それぞれについて、該当するものをお選びください。（単一回答）

全体

1 働くことそのものを理解する
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基本集計表 【学生調査】②

Q19・Q50 この【該当日数】のインターンシップに参加した時期はいつでしたか。（単一回答）

Ｎ ％

1 春休み 148 13.7%

2 夏休み 697 64.4%

3 冬休み 87 8.0%

4 学期中 120 11.1%

5 通年（一年を通じて） 28 2.6%

6 その他 3 0.3%

全体 1083 100.0%

Q20・Q51 この【該当日数】のインターンシップ内容はどのようなものでしたか。（複数回答）

Ｎ ％

1 企業等の見学（および簡単な体験） 591 54.6%

2 企業等での社員に同席あるいは同行 366 33.8%

3 企業等での社員の基幹的な業務の一部 289 26.7%

4 企業等での社員の補助的な業務の一部 290 26.8%

5
企業等でのアルバイトやパートタイマーが行う業務の
一部

100 9.2%

6 企業等での講義 308 28.4%

7 企業等でのワークショップ 386 35.6%

8 企業等での通常業務ではない別の課題やプロジェクト 214 19.8%

9 その他 16 1.5%

全体 1083

Q21・Q52 この【該当日数】のインターンシップの実施場所はどこでしたか。（複数回答）

Ｎ ％

1 企業等の執務室 265 24.5%

2 企業等の会議室 633 58.4%

3 企業等の実際の店舗など 336 31.0%

4 企業等の顧客先 75 6.9%

5 大学内（生協や学食等） 19 1.8%

6 別会場 134 12.4%

7 その他 43 4.0%

全体 1083

Ｎ ％

1 経営者 54 17.5%

2 人事担当者 250 81.2%

3 現場担当者 173 56.2%

4 内定者 34 11.0%

5 その他 11 3.6%

全体 308

Q22・Q53 【該当日数】のインターンシップ内容で「企業等での講義」をお選びの方にお伺いします。講義の話
者についてあてはまるものをお選びください。（複数回答）
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基本集計表 【学生調査】②

Ｎ ％

1 個別企業等の説明 228 74.0%

2 業界全般の説明 235 76.3%

3 当日のプログラムのオリエンテーション 221 71.8%

4 経営者や先輩社員のキャリアに関する紹介 157 51.0%

5 就職活動の体験談 95 30.8%

6 個別企業等の採用方針 70 22.7%

7 その他 12 3.9%

全体 308

Ｎ ％

1
参加企業等やその業界への企業経営（人事施策等）
の改善提案

25 11.7%

2 参加企業等やその業界への新規事業提案 48 22.4%

3 参加企業等やその業界への新商品・サービス提案 115 53.7%

4 参加企業等やその業界への顧客開拓に関する提案 34 15.9%

5 広く一般的な社会課題（地域振興等）の解決策の提案 30 14.0%

6 その他 43 20.1%

全体 214

Ｎ ％

1 一般社員クラス 660 60.9%

2 係長・主任・リーダークラス 495 45.7%

3 課長・課長と同等クラス 216 19.9%

4 部長・部長と同等クラス 132 12.2%

5 役員・役員と同等クラス以上 77 7.1%

6 その他 29 2.7%

7 担当者はいなかった 49 4.5%

全体 1083

Q23・Q54 【該当日数】のインターンシップ内容で「企業等での講義」をお選びの方にお伺いします。講義の内
容についてあてはまるものをお選びください。　　 （複数回答）

Q24・Q55 【該当日数】のインターンシップ内容で「企業等での通常業務ではない別の課題やプロジェクト」をお
選びの方にお伺いします。「通常業務ではない別の課題やプロジェクト」とは、具体的にどのようなものでした
か。（複数回答）

Q25 前問の回答について具体的内容を御記入ください。
※自由記述のため非表示

Q26・Q57 あなたがこの【該当日数】のインターンシップを行った部署であなたを直接指導したのは誰ですか。
（複数回答）
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基本集計表 【学生調査】②

Ｎ ％

1 目標を設定し、企業等・大学等に共有した 264 24.4%

2
目標を設定し、企業等には共有したが大学等には共有
していない

212 19.6%

3
目標を設定し、大学等には共有したが企業等には共有
していない

59 5.4%

4
目標を設定したが、企業等・大学等いずれにも共有し
ていない

247 22.8%

5 目標を設定していない 301 27.8%

全体 1083 100.0%

Ｎ ％

1 大学等、企業等ともに目的のすり合わせを行った 180 16.6%

2 大学等のみ、すり合わせを行った 96 8.9%

3 企業等のみ、すり合わせを行った 203 18.7%

4 目的のすり合わせは行わなかった 604 55.8%

全体 1083 100.0%

Q29・Q60 この【該当日数】のインターンシップ開始前と終了後に大学等で教育をうけましたか。（単一回答）

Ｎ ％

1 開始前のみ教育を受けた 238 22.0%

2 実施後のみ教育を受けた 53 4.9%

3 開始前・実施後のいずれも教育を受けた 204 18.8%

4 開始前・実施後のいずれも教育を受けていない 588 54.3%

全体 1083 100.0%

Q30・Q61 この【該当日数】のインターンシップ開始前に受けた教育内容についてお答えください。（複数回答）

Ｎ ％

1 インターンシップ全般の概要に関する説明 360 81.4%

2
インターンシップ全般の目的意識を高める指導（キャリ
ア講座等）

209 47.3%

3 ビジネスマナー講習（挨拶等） 264 59.7%

4
このインターンシップ参加にあたっての注意事項の説
明（機密保持や就業規則遵守等）

197 44.6%

5
インターンシップ先の企業等や関連業界についての研
究

95 21.5%

6
インターンシップ参加中の大学等による訪問指導につ
いての説明

70 15.8%

7 プレゼンテーション技法 49 11.1%

8 レポート作成技法 56 12.7%

9
このインターンシップにおける自分自身の目標設定（イ
ンターンを通じて得たいこと等）

91 20.6%

10 その他 7 1.6%

全体 442

Q28・Q59 この【該当日数】のインターンシップに参加する前に、大学等、企業等とインターンシップの目的のす
り合わせを行いましたか。（単一回答）

Q27・Q58 この【該当日数】のインターンシップに参加する前に、インターンシップを通じて何を得るのか等、自
らの目標設定を行いましたか。また企業等、大学等に共有しましたか。（単一回答）
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基本集計表 【学生調査】②

Q31・Q62 この【該当日数】のインターンシップ終了後に受けた教育内容についてお答えください。（複数回答）

Ｎ ％

1
インターンシップの実施効果を高める指導（キャリア講
座等）

109 42.4%

2
インターンシップ先の企業等や関連業界についての研
究

72 28.0%

3 インターンシップの成果についての報告・発表 141 54.9%

4 インターンシップ内容の振り返り、プレゼンテーション 131 51.0%

5 レポートの作成・提出 126 49.0%

6
インターンシップの振り返りや評価を踏まえた次期学修
計画の設計

45 17.5%

7 自分自身が設定した目標に対する振り返り 72 28.0%

8 その他 3 1.2%

全体 257

Ｎ ％

1 企業等の担当者から直接フィードバックされた 454 41.9%

2 大学等の教職員からフィードバックされた 90 8.3%

3 企業等および大学等の両方からフィードバックされた 68 6.3%

4 フィードバックは受けていない 471 43.5%

全体 1083 100.0%

Ｎ ％

1 企業等の担当者によるチェック 357 58.3%

2 成果報告会のプレゼン内容 296 48.4%

3 レポートの内容 188 30.7%

4 知識・技能・態度等を測定するアセスメントテスト 75 12.3%

5 事前学習の習得度 53 8.7%

6 事後学習の習得度 63 10.3%

7 実習中の訪問指導 39 6.4%

8 その他 2 0.3%

9 わからない 24 3.9%

全体 612

Q32・Q63 この【該当日数】のインターンシップ終了後に、企業等の担当者や大学等の教職員からインターン
シップ内容についての評価等をフィードバックされましたか。（単一回答）

Q33・Q64 この【該当日数】のインターンシップに対するフィードバックは、どのような評価に基づいたものでした
か。（複数回答）
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基本集計表 【学生調査】②

Q34・Q65 この【該当日数】のインターンシップに参加した際に、何らかの報酬が支給されましたか。（複数回答）

Ｎ ％

1
インターンシップの日当（給与やそれに準ずる報酬）と
して支給された

134 12.4%

2 交通費として支給された 290 26.8%

3 食事手当として支給された 163 15.1%

4
宿泊費として支給、または宿泊施設を無償で提供され
た

78 7.2%

5 その他 10 0.9%

6 報酬は支給されなかった 632 58.4%

全体 1083

Ｎ ％

1 就職活動した/する予定 464 42.8%

2 就職活動しなかった/しない予定 451 41.6%

3 まだわからない 168 15.5%

全体 1083 100.0%

Ｎ ％

1 当初から入社意向があった 266 57.3%

2
当初はなかったが、インターンシップによって入社意向
を持った

193 41.6%

3 その他 5 1.1%

全体 464 100.0%

Ｎ ％

1
当初から入社意向はなく、インターンシップ参加によっ
ても変わらなかった

197 43.7%

2
当初入社意向はあったが、インターンシップ参加によっ
て変わった

156 34.6%

3 就職活動をしなかった 69 15.3%

4 その他 29 6.4%

全体 451 100.0%

Q35・Q66 あなたが参加したこの【該当日数】のインターンシップ先の企業等へ、就職活動をしましたか/する予
定ですか。（単一回答）

Q36・Q67 この【該当日数】のインターンシップ先の企業等へ就職活動した/する予定である理由についてお答
えください。（単一回答）

Q37・Q68 この【該当日数】のインターンシップ先の企業等へ就職活動しなかった/しない予定である理由につ
いてお答えください。（単一回答）
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基本集計表 【学生調査】②

Ｎ ％

1 勧められた 540 49.9%

2 勧められなかった 406 37.5%

3 まだわからない 137 12.7%

全体 1083 100.0%

Q39・Q70 この【該当日数】のインターンシップ先の企業から内定を取得しましたか。（単一回答）

Ｎ ％

1
インターンシップ先から内定を取得し、同社に就職を決
めた

113 10.4%

2
インターンシップ先から内定を取得したが、他社に就職
を決めた

86 7.9%

3
インターンシップ先から内定を取得したが、就職以外の
進路に決めた

25 2.3%

4
インターンシップ先から内定を取得したが、まだ進路を
決めていない

17 1.6%

5
インターンシップ先から内定を取得しなかったが、他社
に就職を決めた

366 33.8%

6
インターンシップ先から内定を取得しなかったが、就職
以外の進路に決めた

75 6.9%

7
インターンシップ先から内定を取得しておらず、まだ進
路を決めていない

401 37.0%

全体 1083 100.0%

Q40・Q71 この【該当日数】のインターンシップに参加してみて、満足しましたか。（単一回答）

Ｎ ％

1 大いに満足している 396 36.6%

2 どちらかというと満足している 591 54.6%

3 どちらかというと不満である 82 7.6%

4 大いに不満である 14 1.3%

全体 1083 100.0%

Q38・Q69 あなたが参加したこの【該当日数】のインターンシップ先の企業等から、プレエントリー（WEB上から
の資料請求など）や会社説明会の参加などを勧められましたか。（単一回答）

Q41・72 その理由をお書きください。
※自由記述のため非表示
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基本集計表 【学生調査】②

1 2 3 4 5

大いに
成果が
あった

やや成
果が
あった

あまり
成果が
なかっ
た

全く成
果がな
かった

まだわ
からな
い／不
明

Ｎ 1083 317 596 128 27 15

％ 100.0% 29.3% 55.0% 11.8% 2.5% 1.4%

Ｎ 1083 367 547 125 25 19

％ 100.0% 33.9% 50.5% 11.5% 2.3% 1.8%

Ｎ 1083 393 547 109 21 13

％ 100.0% 36.3% 50.5% 10.1% 1.9% 1.2%

Ｎ 1083 220 427 276 114 46

％ 100.0% 20.3% 39.4% 25.5% 10.5% 4.2%

Ｎ 1083 232 504 236 72 39

％ 100.0% 21.4% 46.5% 21.8% 6.6% 3.6%

Ｎ 1083 190 165 108 320 300

％ 100.0% 17.5% 15.2% 10.0% 29.5% 27.7%

Ｎ 1083 199 501 254 91 38

％ 100.0% 18.4% 46.3% 23.5% 8.4% 3.5%

Ｎ 1083 228 527 229 68 31

％ 100.0% 21.1% 48.7% 21.1% 6.3% 2.9%

Ｎ 1083 196 525 255 66 41

％ 100.0% 18.1% 48.5% 23.5% 6.1% 3.8%

Ｎ 1083 224 505 243 73 38

％ 100.0% 20.7% 46.6% 22.4% 6.7% 3.5%

Ｎ 1083 201 422 292 109 59

％ 100.0% 18.6% 39.0% 27.0% 10.1% 5.4%

Ｎ 1083 232 481 250 77 43

％ 100.0% 21.4% 44.4% 23.1% 7.1% 4.0%

Ｎ 1083 318 500 180 56 29

％ 100.0% 29.4% 46.2% 16.6% 5.2% 2.7%

Ｎ 1083 354 462 177 55 35

％ 100.0% 32.7% 42.7% 16.3% 5.1% 3.2%

Ｎ 1083 305 464 212 61 41

％ 100.0% 28.2% 42.8% 19.6% 5.6% 3.8%

Ｎ 1083 288 442 232 88 33

％ 100.0% 26.6% 40.8% 21.4% 8.1% 3.0%

Ｎ 1083 288 407 242 107 39

％ 100.0% 26.6% 37.6% 22.3% 9.9% 3.6%

Ｎ 1083 185 362 304 165 67

％ 100.0% 17.1% 33.4% 28.1% 15.2% 6.2%

Ｎ 1083 186 396 257 159 85

％ 100.0% 17.2% 36.6% 23.7% 14.7% 7.8%

Ｎ 1083 237 513 217 78 38

％ 100.0% 21.9% 47.4% 20.0% 7.2% 3.5%

Ｎ 1083 184 319 273 188 119

％ 100.0% 17.0% 29.5% 25.2% 17.4% 11.0%

Ｎ 1083 157 213 235 282 196

％ 100.0% 14.5% 19.7% 21.7% 26.0% 18.1%

20 就職活動全般に役立つ経験や知識の習得

21 参加企業等への就職に有利になる

22 参加企業等からの内定取得

17 参加企業等への就職意欲を高める

18 社会人との人脈形成

19 他の参加学生との人脈形成

14 就職活動への意欲を高める

15 就職活動の際の企業選択の幅を広げる

16 参加業界への就職意欲を高める

11 専門知識・スキルの獲得・向上

12 学習意欲を高める

13 働く意欲を高める

8 対人能力の獲得・向上

9 主体性や自己管理力の獲得・向上

10 課題発見・解決能力の獲得・向上

5 自分のキャリア観/職業意識を明らかにする

6 単位の取得

7 社会人としてのマナーやルール・規律の習得

2 業種・職種全般を理解する

3 参加企業等の職場や仕事を理解する

4 自分の強み/弱みの発見

Q42・Q73 この【該当日数】のインターンシップでどのような成果が得られましたか。以下の項目それぞれにつ
いて、該当するものをお選びください。（単一回答）

全体

1 働くことそのものを理解する
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